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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ

 1 問１　あなたの性別はどちらですか。  1 

 2 問２　あなたの住んでいる小学校区はどこですか。  1 

 3 問３　あなたは、弥富市に魅力(みりょく)を感じますか。  1 

 4 問４－１　弥富市の魅力(みりょく)は何ですか。  2 

 6 問４－２　弥富市に魅力(みりょく)を感じない理由は何ですか。  3 

 8 問５　あなたは、弥富市を住みやすいまちだと思いますか。  4 

 9 問６　あなたは、将来どこに住みたいですか。  4 

 10 問７－１　問６で「１」または「３」を選んだ理由について教えてください。  4 

 12 問７－２　問６で「２」を選んだ理由について教えてください。  5 

 14 問８　あなたは、将来どのような仕事をしてみたいですか。  6 

 18 
問１１　１番目　これからの弥富市が、もっと住みやすく、魅力(みりょく)的なまちとなるために必要な取り組みは何だ
と思いますか。

 8 

 19 
問１１　２番目　これからの弥富市が、もっと住みやすく、魅力(みりょく)的なまちとなるために必要な取り組みは何だ
と思いますか。

 8 

 20 
問１１　３番目　これからの弥富市が、もっと住みやすく、魅力(みりょく)的なまちとなるために必要な取り組みは何だ
と思いますか。

 8 



弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(1) 問１　あなたの性別はどちらですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 159 47.6%

2 女 160 47.9%

3 答えたくない 12 3.6%

無回答 3 0.9%
全体 334 100.0%

(2) 問２　あなたの住んでいる小学校区はどこですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 白鳥 42 12.6%

2 弥生 68 20.4%

3 桜 60 18.0%

4 日の出 78 23.4%

5 大藤 20 6.0%

6 栄南 18 5.4%

7 十四山東部 23 6.9%

8 十四山西部 20 6.0%

無回答 5 1.5%
全体 334 100.0%

(3) 問３　あなたは、弥富市に魅力(みりょく)を感じますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 48 14.4%

2 まあまあ感じる 171 51.2%

3 あまり感じない 98 29.3%

4 感じない 15 4.5%

無回答 2 0.6%
全体 334 100.0%

47.6% 47.9%
3.6%
0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=334)

男 女 答えたくない 無回答

12.6% 20.4% 18.0% 23.4% 6.0% 5.4% 6.9%
6.0%
1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=334)

白鳥 弥生 桜 日の出 大藤

栄南 十四山東部 十四山西部 無回答

14.4% 51.2% 29.3%
4.5%
0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=334)

感じる まあまあ感じる あまり感じない 感じない 無回答
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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(4) 問４－１　弥富市の魅力(みりょく)は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自然環境がよい 81 37.0%

2 交通の便がよい 71 32.4%

3 病院や福祉施設が充実している 94 42.9%

4 イベントや遊ぶ場所が多い 33 15.1%

5 買い物が便利 81 37.0%

6 歴史・文化資源が充実している 29 13.2%

7 治安が良く、防災対策が整っている 27 12.3%

8 自然災害が少ない 66 30.1%

9 道路等の生活環境が整っている 28 12.8%

10 公共施設が整っている 21 9.6%

11 その他 5 2.3%

無回答 1 0.5%

非該当 115
全体 219 100.0%

37.0%

32.4%

42.9%

15.1%

37.0%

13.2%

12.3%

30.1%

12.8%

9.6%

2.3%

0.5%

34.2%

29.5%

34.2%

16.9%

46.8%

3.0%

6.8%

18.6%

11.0%

13.1%

3.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自然環境がよい

交通の便がよい

病院や福祉施設が充実している

イベントや遊ぶ場所が多い

買い物が便利

歴史・文化資源が充実している

治安が良く、防災対策が整っている

自然災害が少ない

道路等の生活環境が整っている

公共施設が整っている

その他

無回答
全体(n=219)

前回(n=237)
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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(6) 問４－２　弥富市に魅力(みりょく)を感じない理由は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自然環境がよくないから 10 8.8%

2 交通の便がよくないから 19 16.8%

3 病院や福祉施設が少ないから 6 5.3%

4 イベントや遊ぶ場所が少ないから 82 72.6%

5 買い物が不便だから 28 24.8%

6 歴史・文化資源の活用が不十分だから 4 3.5%

7 治安が悪く、防災対策が整っていないから 8 7.1%

8 自然災害が懸念(けねん)されるから 24 21.2%

9 道路等の生活環境が整っていないから 15 13.3%

10 公共施設が整っていないから 8 7.1%

11 その他 8 7.1%

無回答 6 5.3%

非該当 221
全体 113 100.0%

8.8%

16.8%

5.3%

72.6%

24.8%

3.5%

7.1%

21.2%

13.3%

7.1%

7.1%

5.3%

15.0%

21.7%

1.7%

53.3%

50.0%

0.0%

8.3%

20.0%

18.3%

11.7%

23.3%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自然環境がよくないから

交通の便がよくないから

病院や福祉施設が少ないから

イベントや遊ぶ場所が少ないから

買い物が不便だから

歴史・文化資源の活用が不十分だから

治安が悪く、防災対策が整っていないか

ら

自然災害が懸念(けねん)されるから

道路等の生活環境が整っていないから

公共施設が整っていないから

その他

無回答
全体(n=113)

前回(n=60)
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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(8) 問５　あなたは、弥富市を住みやすいまちだと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住みやすい 112 33.5%

2 まあまあ住みやすい 194 58.1%

3 どちらかといえば住みにくい 20 6.0%

4 住みにくい 2 0.6%

無回答 6 1.8%
全体 334 100.0%

(9) 問６　あなたは、将来どこに住みたいですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 弥富市 19 5.7%

2 弥富市外 118 35.3%

3 市外に出ると思うがいずれは戻りたい 46 13.8%

4 わからない 150 44.9%

無回答 1 0.3%
全体 334 100.0%

(10) 問７－１　問６で「１」または「３」を選んだ理由について教えてください。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 生まれ育った場所だから 46 70.8%

2 家族、友人、地域の人間関係が良いから 39 60.0%

3 防災や防犯で安心だから 3 4.6%

4 自然環境や景観(けいかん)が良いから 7 10.8%

5 歴史・文化が豊かだから 3 4.6%

6 子育てや学校の環境が良いから 6 9.2%

7 医療(いりょう)・福祉の環境が良いから 6 9.2%

8 生活に便利なまちだから 8 12.3%

9 その他 2 3.1%

無回答 0 0.0%

非該当 269
全体 65 100.0%

33.5% 58.1%
6.0%
0.6%
1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=334)

住みやすい まあまあ住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答

5.7%

12.4%

35.3%

34.3%

13.8%

13.7%

44.9%

38.8%

0.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=334)

前回(n=402)

弥富市 弥富市外

市外に出ると思うがいずれは戻りたい わからない

無回答

70.8%

60.0%

4.6%

10.8%

4.6%

9.2%

9.2%

12.3%

3.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

生まれ育った場所だから

家族、友人、地域の人間関係が良いから

防災や防犯で安心だから

自然環境や景観(けいかん)が良いから

歴史・文化が豊かだから

子育てや学校の環境が良いから

医療(いりょう)・福祉の環境が良いから

生活に便利なまちだから

その他

無回答 全体(n=65)
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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(12) 問７－２　問６で「２」を選んだ理由について教えてください。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 都会での生活に興味があるから 71 60.2%

2 イベントや遊ぶ場所が少ないから 40 33.9%

3 買い物などが不便だから 13 11.0%

4 希望する就職先が無いから 32 27.1%

5 親元を離れて生活したいから 15 12.7%

6 近所付き合いなどが嫌だから 4 3.4%

7 周りに同世代の若者が少ないから 5 4.2%

8 自然災害が不安だから 14 11.9%

9 その他 6 5.1%

無回答 2 1.7%

非該当 216
全体 118 100.0%

60.2%

33.9%

11.0%

27.1%

12.7%

3.4%

4.2%

11.9%

5.1%

1.7%

42.0%

29.7%

13.8%

18.1%

10.9%

6.5%

4.3%

16.7%

12.3%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

都会での生活に興味があるから

イベントや遊ぶ場所が少ないから

買い物などが不便だから

希望する就職先が無いから

親元を離れて生活したいから

近所付き合いなどが嫌だから

周りに同世代の若者が少ないから

自然災害が不安だから

その他

無回答
全体(n=118)

前回(n=138)
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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(14) 問８　あなたは、将来どのような仕事をしてみたいですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 農林水産業関係（農家、漁師、酪農家(らくのうか)など） 10 3.0%
2 建築・建設関係（設計士、大工(だいく)、左官(さかん)、測量士など） 11 3.3%

3
工業・製造業関係（自動車製造、食品製造、電気機器製造、衣類製造、輸送機械組立、金属彫刻(ちょうこく)
など） 12 3.6%

4
金融・保険関係（銀行員、証券(しょうけん)員、経営コンサルタント、ファイナンシャルプランナー、保険外
交員など） 7 2.1%

5 情報・通信・IT関係（システムエンジニア、プログラマー、データアナリスト、Webデザイナーなど） 22 6.6%

6
航空(こうくう)船舶(せんぱく)・運輸(うんゆ)関係（パイロット、キャビンアテンダント、船長、航海(こう
かい)士、電車やバスの運転手など） 8 2.4%

7 医療(いりょう)関係（医師、看護(かんご)師、薬剤(やくざい)師、検査技師など） 32 9.6%
8 福祉・介護関係（介護福祉(ふくし)士、言語聴覚(ちょうかく)士など） 1 0.3%
9 教育・保育関係（教員、セミナー講師、保育士など） 34 10.2%

10 動物・ペット関係（獣医(じゅうい)、トリマー、調教師など） 27 8.1%
11 学術・芸術関係（研究者、漫画(まんが)家、画家など） 15 4.5%
12 スポーツ関係（プロスポーツ選手、コーチ、トレーナーなど） 38 11.4%
13 理容・美容・ファッション関係（理容師、美容師、モデル、ネイリスト、スタイリストなど） 50 15.0%

14
報道・芸能・広告関係（記者、俳優(はいゆう)、映画監督(かんとく)、歌手、編集者(へんしゅうしゃ)、カメ
ラマン、ユーチューバーなど） 23 6.9%

15 飲食業・販売業関係（調理師、栄養士、シェフ、パティシエ、接客員、バイヤー、販売員など） 22 6.6%

16 観光・旅行・ホテル関係（観光ガイド、旅行コーディネーター、添乗(てんじょう)員、ホテルスタッフなど） 5 1.5%

17 公務員（警察官、消防士、自衛官、市職員など） 24 7.2%

18 団体職員（農協、漁協、商工会、NPOなど） 2 0.6%

19 専門職系（弁護士、税理士など） 9 2.7%

20 起業家・個人事業主（社長、商店長など） 8 2.4%

21 その他 7 2.1%

22 まだ決まっていない 93 27.8%

無回答 18 5.4%
全体 334 100.0%
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弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

3.0%

3.3%

3.6%

2.1%

6.6%

2.4%

9.6%

0.3%

10.2%

8.1%

4.5%

11.4%

15.0%

6.9%

6.6%

1.5%

7.2%

0.6%

2.7%

2.4%

2.1%

27.8%

5.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

農林水産業関係

（農家、漁師、酪農家(らくのうか)など）

建築・建設関係

（設計士、大工(だいく)、左官(さかん)、測量士など）

工業・製造業関係（自動車製造、食品製造、電気機器製

造、衣類製造、輸送機械組立、金属彫刻(ちょうこく)な

ど）

金融・保険関係（銀行員、証券(しょうけん)員、経営コ

ンサルタント、ファイナンシャルプランナー、保険外交

員など）

情報・通信・IT関係（システムエンジニア、プログラ

マー、データアナリスト、Webデザイナーなど）

航空(こうくう)船舶(せんぱく)・運輸(うんゆ)関係（パ

イロット、キャビンアテンダント、船長、航海(こうか

い)士、電車やバスの運転手など）

医療(いりょう)関係（医師、看護(かんご)師、薬剤(やく

ざい)師、検査技師など）

福祉・介護関係

（介護福祉(ふくし)士、言語聴覚(ちょうかく)士など）

教育・保育関係（教員、セミナー講師、保育士など）

動物・ペット関係

（獣医(じゅうい)、トリマー、調教師など）

学術・芸術関係（研究者、漫画(まんが)家、画家など）

スポーツ関係

（プロスポーツ選手、コーチ、トレーナーなど）

理容・美容・ファッション関係（理容師、美容師、モデ

ル、ネイリスト、スタイリストなど）

報道・芸能・広告関係（記者、俳優(はいゆう)、映画監

督(かんとく)、歌手、編集者(へんしゅうしゃ)、カメラ

マン、ユーチューバーなど）

飲食業・販売業関係（調理師、栄養士、シェフ、パティ

シエ、接客員、バイヤー、販売員など）

観光・旅行・ホテル関係（観光ガイド、旅行コーディ

ネーター、添乗(てんじょう)員、ホテルスタッフなど）

公務員（警察官、消防士、自衛官、市職員など）

団体職員（農協、漁協、商工会、NPOなど）

専門職系（弁護士、税理士など）

起業家・個人事業主（社長、商店長など）

その他

まだ決まっていない

無回答 全体(n=334)

- 7 -



弥富市総合計画アンケート（中学生）単純集計【速報版】

(18) 問１１　１番目　これからの弥富市が、もっと住みやすく、魅力(みりょく)的なまちとなるため
に必要な取り組みは何だと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり 53 15.9%

2 子育てしやすい環境づくり 18 5.4%

3 防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なまちづくり 60 18.0%

4 観光施設の整備等による賑(にぎ)わいや交流の創出(そうしゅつ) 37 11.1%
5 企業誘致(ゆうち)の促進(そくしん)や企業活動支援によるまちの活力づくり 5 1.5%
6 駅前周辺の活性化 31 9.3%
7 若い人の定住、就業(しゅうぎょう)を促進(そくしん)する環境づくり 15 4.5%
8 徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり 23 6.9%
9 高齢者や障がいのある人が暮らしやすい福祉の拡充(かくじゅう) 8 2.4%

10 だれもが元気に暮らせる保健・医療(いりょう)・健康づくりの充実 22 6.6%
11 弥富市ならではの自然、歴史・文化資産を活かしたまちの魅力(みりょく)づくり 9 2.7%
12 農業や金魚養殖(ようしょく)を始めとする地場産業の振興(しんこう) 5 1.5%
13 商工業活動が活発なまちづくり 4 1.2%
14 環境の保全やリサイクルなどに配慮(はいりょ)したまちづくり 3 0.9%
15 生涯学習、スポーツなど多様な市民活動の活性化 14 4.2%
16 未来の弥富市を担う人材育成のための環境づくり 4 1.2%
17 男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮することができる環境づくり 7 2.1%

18 国際性が豊かなまちづくり 4 1.2%

19 ふれあいや連帯(れんたい)感があるコミュニティ活動の活性化 4 1.2%

20 市民と行政の協働によるまちづくり 0 0.0%

21 その他 2 0.6%

無回答 6 1.8%
全体 334 100.0%

(19) 問１１　２番目　これからの弥富市が、もっと住みやすく、魅力(みりょく)的なまちとなるため
に必要な取り組みは何だと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり 30 9.0%

2 子育てしやすい環境づくり 21 6.3%

3 防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なまちづくり 37 11.1%

4 観光施設の整備等による賑(にぎ)わいや交流の創出(そうしゅつ) 19 5.7%
5 企業誘致(ゆうち)の促進(そくしん)や企業活動支援によるまちの活力づくり 5 1.5%
6 駅前周辺の活性化 40 12.0%
7 若い人の定住、就業(しゅうぎょう)を促進(そくしん)する環境づくり 21 6.3%
8 徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり 21 6.3%
9 高齢者や障がいのある人が暮らしやすい福祉の拡充(かくじゅう) 11 3.3%

10 だれもが元気に暮らせる保健・医療(いりょう)・健康づくりの充実 24 7.2%
11 弥富市ならではの自然、歴史・文化資産を活かしたまちの魅力(みりょく)づくり 12 3.6%
12 農業や金魚養殖(ようしょく)を始めとする地場産業の振興(しんこう) 6 1.8%
13 商工業活動が活発なまちづくり 10 3.0%
14 環境の保全やリサイクルなどに配慮(はいりょ)したまちづくり 8 2.4%
15 生涯学習、スポーツなど多様な市民活動の活性化 17 5.1%
16 未来の弥富市を担う人材育成のための環境づくり 8 2.4%
17 男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮することができる環境づくり 19 5.7%

18 国際性が豊かなまちづくり 7 2.1%

19 ふれあいや連帯(れんたい)感があるコミュニティ活動の活性化 9 2.7%

20 市民と行政の協働によるまちづくり 1 0.3%

21 その他 1 0.3%

無回答 7 2.1%
全体 334 100.0%

(20) 問１１　３番目　これからの弥富市が、もっと住みやすく、魅力(みりょく)的なまちとなるため
に必要な取り組みは何だと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり 22 6.6%

2 子育てしやすい環境づくり 14 4.2%

3 防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なまちづくり 26 7.8%

4 観光施設の整備等による賑(にぎ)わいや交流の創出(そうしゅつ) 23 6.9%
5 企業誘致(ゆうち)の促進(そくしん)や企業活動支援によるまちの活力づくり 3 0.9%
6 駅前周辺の活性化 22 6.6%
7 若い人の定住、就業(しゅうぎょう)を促進(そくしん)する環境づくり 19 5.7%
8 徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり 25 7.5%
9 高齢者や障がいのある人が暮らしやすい福祉の拡充(かくじゅう) 15 4.5%

10 だれもが元気に暮らせる保健・医療(いりょう)・健康づくりの充実 26 7.8%
11 弥富市ならではの自然、歴史・文化資産を活かしたまちの魅力(みりょく)づくり 11 3.3%
12 農業や金魚養殖(ようしょく)を始めとする地場産業の振興(しんこう) 9 2.7%
13 商工業活動が活発なまちづくり 8 2.4%
14 環境の保全やリサイクルなどに配慮(はいりょ)したまちづくり 12 3.6%
15 生涯学習、スポーツなど多様な市民活動の活性化 16 4.8%
16 未来の弥富市を担う人材育成のための環境づくり 14 4.2%
17 男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮することができる環境づくり 26 7.8%

18 国際性が豊かなまちづくり 7 2.1%

19 ふれあいや連帯(れんたい)感があるコミュニティ活動の活性化 13 3.9%

20 市民と行政の協働によるまちづくり 4 1.2%

21 その他 0 0.0%

無回答 19 5.7%
全体 334 100.0%
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住環境の整備による快適で暮らしやすい

環境づくり

子育てしやすい環境づくり

防災、防犯、交通安全対策による安心・

安全なまちづくり

観光施設の整備等による賑(にぎ)わいや

交流の創出(そうしゅつ)

企業誘致(ゆうち)の促進(そくしん)や企

業活動支援によるまちの活力づくり

駅前周辺の活性化

若い人の定住、就業(しゅうぎょう)を促

進(そくしん)する環境づくり

徒歩や自転車で生活できるコンパクトな

まちづくり

高齢者や障がいのある人が暮らしやすい

福祉の拡充(かくじゅう)

だれもが元気に暮らせる保健・医療(い

りょう)・健康づくりの充実

弥富市ならではの自然、歴史・文化資産

を活かしたまちの魅力(みりょく)づくり

農業や金魚養殖(ようしょく)を始めとす

る地場産業の振興(しんこう)

商工業活動が活発なまちづくり

環境の保全やリサイクルなどに配慮(は

いりょ)したまちづくり

生涯学習、スポーツなど多様な市民活動

の活性化

未来の弥富市を担う人材育成のための環

境づくり

男女が等しく社会参加でき、個性と能力

を発揮することができる環境づくり

国際性が豊かなまちづくり

ふれあいや連帯(れんたい)感があるコ

ミュニティ活動の活性化

市民と行政の協働によるまちづくり

その他

無回答 全体(n=334)
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※マニフェスト重要度＝（１番目での回答者数）×３＋（２番目での回答者数）×２＋（３番目での回答者数）×１
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住環境の整備による快適で暮らしやすい

環境づくり

子育てしやすい環境づくり

防災、防犯、交通安全対策による安心・

安全なまちづくり

観光施設の整備等による賑(にぎ)わいや

交流の創出(そうしゅつ)

企業誘致(ゆうち)の促進(そくしん)や企

業活動支援によるまちの活力づくり

駅前周辺の活性化

若い人の定住、就業(しゅうぎょう)を促

進(そくしん)する環境づくり

徒歩や自転車で生活できるコンパクトな

まちづくり

高齢者や障がいのある人が暮らしやすい

福祉の拡充(かくじゅう)

だれもが元気に暮らせる保健・医療(い

りょう)・健康づくりの充実

弥富市ならではの自然、歴史・文化資産

を活かしたまちの魅力(みりょく)づくり

農業や金魚養殖(ようしょく)を始めとす

る地場産業の振興(しんこう)

商工業活動が活発なまちづくり

環境の保全やリサイクルなどに配慮(は

いりょ)したまちづくり

生涯学習、スポーツなど多様な市民活動

の活性化

未来の弥富市を担う人材育成のための環

境づくり

男女が等しく社会参加でき、個性と能力

を発揮することができる環境づくり

国際性が豊かなまちづくり

ふれあいや連帯(れんたい)感があるコ

ミュニティ活動の活性化

市民と行政の協働によるまちづくり

マニフェスト重要度
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